

奥巴马吁国会加快
审议移民改革法案

本报讯 美国总统奥巴马26日呼吁国会进一步推进移民改革法案的起草和审议。

奥巴马说,虽然参议院两党议员已就移民改革达成初步共识,但到目前为止,众议院的共和党议员仍然拒绝审议此项改革法案。

移民改革一直是美国社会热点议题,也是奥巴马在第二任期内最受瞩目的施政重点。

如何有效解决美国境内1100万非法移民问题困扰已久。目前美国大部分非法移民来自墨西哥等拉美国家,随着这一群体规模不断扩大,拉美裔选民对选情的影响力也令两大政党不得不高度重视移民问题。在此前两届总统竞选中,拉美裔选民均是奥巴马的重要票仓。共和党阵营也要求在移民改革问题上有所作为,争取更多拉美裔选民支持。

波士顿建筑起火
十余消防员死伤

本报讯 美国波士顿市长马丁·沃尔什说,两名消防员26日扑救一栋建筑大火时牺牲,另有多名消防员受伤。

浓烟当天从巴克贝街区一栋四层高的砖建筑冒出,大风助推火势,整栋楼迅速过火。建筑内回火爆炸致13名消防员受伤,部分消防员严重烧伤和骨折,部分楼梯被炸飞。

消防员救下了被困在上层的多名居民。市长沃尔什说:“今天我们失去两位英雄。”他们是33岁的迈克尔·肯尼迪和43岁的爱德华·沃尔什。两人进入失火建筑地下室时候被大火围困。

卡车翻车蜂蜜倾泻
制造最“甜蜜”堵塞

本报讯 一辆卡车近日在美国洛杉矶繁忙高速公路上发生了翻车事故,车上运载的近20吨蜂蜜被打翻,制造了史上最“甜蜜”交通堵塞。

这辆卡车在洛杉矶北部605号高速公路上发生了翻车事故,蜂蜜倾泻到公路上,造成千余车辆堵塞,四条车道被关闭。所幸清洁人员及时清理,阻止蜂蜜流入排水系统。

“反腐风暴”刮倒多名政界人士

加州华裔参议员余胤良被捕 引发华人群体关注

本报讯 美国执法部门近日掀起一场大规模的“反腐风暴”,全美范围内已有多名政界人士被列入调查目标,引发美国各界瞩目。

在纽约,来自皇后区的纽约州州众议员斯卡布洛遭到美国联邦调查局(FBI)的突袭调查。他在皇后区的住所以及在州府奥尔巴尼的办公室均遭搜查。

64岁的斯卡布洛承认遭到调查,并称“几乎所有个人物品”已被当局没收,但他坚持表示自己清白。目前他有一笔作为公共开支的3万美元“旅行费用”成为当局的主要怀疑焦点。

在旧金山,加州华裔州参议员余胤良26日被FBI逮捕,他在州府萨克拉门托的办公室等地点也同样遭到搜查。

美国联邦司法部以受贿、腐败及非法走私武器等7项罪名起诉了余胤良。如果罪名成立,他将面临的最高刑期累计为125年。

余胤良被捕引起华人群体的广泛关注。分析人士普遍认为,现年65岁的余胤良长达26年的政治生涯将从此划上句号。

而当天最重要的行动是对北卡罗来纳州夏洛特市长坎南的抓捕。对他的指控仍是贪腐,其中包括接

受伪装为房地产开发商的FBI卧底探员48000美元的贿赂。他已取保候审。

47岁的坎南去年以民主党人身份竞选并就任夏洛特市长的。北卡民主党团发表声明称“相信夏洛特市议会作出明智决定”,而共和党要求坎南立即辞职。

美国检方称,为抓捕坎南已经进行了长达4年的调查。

北卡州州长麦柯瑞声明说坎南被指控的罪行是“无法接受”的。北卡罗来纳是共和党与民主党紧张较量的州,美国民主党全国代表大会2012年在夏洛特召开。

另外,FBI和税务局等执法部门周末还对罗德岛州众议长福克斯的办公室进行搜查。福克斯已经辞去了议长职务,目前相关调查仍在进行中。

值得注意的是,上述政治人物均为民主党籍。民主党高层除了对坎南的被捕表示“痛心”之外,对其他人尚无特殊表态。共和党方面似乎也把攻击矛头对准坎南。

目前从当局公布的案情来看,上述案件似乎并无多少相互关联性;现在也尚难以评估这场“反腐风暴”会给今年11月的美国中期选举带来多大影响。

奥巴马有意叫停国内通话监视

国会两党反对阻力大 电信商不愿接“烫山芋”

白宫拟向美国国会提议,叫停一项针对美国民众的国内电子监视项目。这一项目目前由美国国家安全局操作,内容涉及“包揽”美国公民的通话记录并保留这些数据长达5年时间。

建议貌似“不错”

目前,美国国安局以“国家安全”为由头,向所有在美国境内运营的电信运营商施压,要求他们提供所有用户的通话记录,国安局随后会保留这些数据5年时间。

但白宫认为,5年时间过长,可减少至18个月。

由于美国现行联邦电信相关法律规定,所有电信运营商必须保留用户通话信息18个月以上,以便在特殊情况下调用所需,因此,白宫的这一建议实际上可视为叫停了针对美国电信用户的国内电子监视项目。

一名不愿公开姓名的政府高级官员说,奥巴马总统将向国会“提交一份听起来不错的建议,一方面确保政府不再收集或持有这些信息,另一方面保证在国家需要时拥有获得信息的渠道”。

电信企业不干

但奥巴马的这一意愿仅仅是

“听起来不错”,因为它不仅不受电信运营商欢迎,在国会也不见得受欢迎。

自美国监听丑闻被国安局承包商前雇员爱德华·斯诺登披露以来,几轮有关监听、监视的风波在美国政府、国会和电信运营商之间搅闹不休,各有所见。

美联社说,仅去年12月,美国政府就与电信运营商之间就电子监视项目展开多轮对话,但电信运营商的抵触情绪颇高。

电信运营商普遍不愿意从国安局手中接手监视和保留用户通话记录的担子。一些电信企业的高管表

示,电信运营商无法确保保存这些数据的安全性,同时,在个人隐私方面,电信运营商拿捏不好。

电信运营商最大的考虑是,一旦接过这副挑子,成本必然大幅上升。

国会质疑者众

在国会两党间,叫停监视项目的反对者和质疑者也不在少数。

参议院情报委员会主席黛安娜·范斯坦认为,监视项目应当按现有模式继续进行。她说,除非新方案能够在国家安全与个人隐私间找到平衡,否则参议院情报委员会不会支持。

《纽约时报》说,虽然奥巴马即将提出新提议,但监视项目在未来3个月内不会立即终结,因为国会不太可能在短时间内就新方案的细节达成一致。

美前防长猛批奥巴马

称其外交技能不如猿猴

本报讯 美国前防长拉姆斯菲尔德(Rumsfeld)近日接受采访时猛批奥巴马政府的外交政策,称“受训过的猿猴”的外交技能都比奥巴马强。

在采访中,拉姆斯菲尔德就阿富汗总统卡尔扎伊在克里米亚公投方面支持俄罗斯一事上,批评奥巴马与阿富汗之间的外交往来。

拉姆斯菲尔德认为,卡尔扎伊此举与奥巴马长期疏远阿富汗有关。他点名批评奥巴马、美国特使霍尔布鲁克、副总统拜登以及前国务卿希拉里,说:“他们一次又一次地公开轻视卡尔扎伊。”拉姆斯菲尔德还说:“鉴于美国过去几年的对阿外交政策非常糟糕,我完全可以理解卡尔扎伊的决定。”

拉姆斯菲尔德还提到了美阿之间尚未达成的驻军地位协议。他说:“即使受过训练的猿猴都能签订驻军地位协议,那并不需要天才。”卡尔扎伊至今拒绝签署经过修订的驻军地位协议。

言辞尖刻的拉姆斯菲尔德素以公众演讲缺乏“智慧”闻名。拉姆斯菲尔德曾宣称“我不会从事外交工作”,但他依然提供外交建议。在谈及伊拉克战争和阿富汗战争导致大量伤亡时,他曾说“在所难免”,还抱怨称“死亡令人们对战争持有消极观念”。

美佐治亚州议会通过新法案

允许民众带枪进教室和机场

本报讯 美国佐治亚州议会日前投票通过了“扩大枪支携带范围”的法案,法案规定,合法的枪支拥有者可在教室、机场、酒吧、教堂等缺乏安保的公共场合携带枪支,且持枪者可使用消音器。

该法案的通过令许多民众和枪支管制组织失望。一个枪支管制组织将其命名为“无处不在的枪支”法案;另一组织则称其为“美国史上最极端的枪支法案”。

该法案将在佐治亚州州长签署后立即生效。法案允许人们携带枪支进入教堂。如果教堂禁止带枪者入内,将面临最高100美元的罚款。

此外,法案还允许教职员工为正当防卫在当地所有学区携带枪



佐治亚州新法案扩大携枪范围

支。同时,法案也允许顾客带武器进入酒吧等场所,如果酒吧老板不愿意,需要事先在门口贴出告示。

据了解,美国印第安纳州的立法者们日前也考虑制定相应法案,允许用枪支保障学校财产的安全。

本报讯 为了支持11岁患癌朋友,美国加州9岁女孩卡姆琳·雷弗洛(Kamryn Renfro)在父母同意的情况下剃光头,却被学校以违反着装规定的名义被停课。此事经媒体曝光后,雷弗洛已被允许重返课堂。

雷弗洛的朋友德兰妮·克莱门茨(Delaney Clements)患有一种罕见儿童癌症,在接受化疗的过程中掉光了头发。

为支持好友,雷弗洛在父母的同意下也剃光头。她原本打算在全班同学面前自豪地展示自己的“仗义行为”,却被告知违反了学校的着装规定,不准进入班级。

两名女孩表示,她们不明白学校为什么这么做。雷弗洛说:“我觉得自己做的事情是对的。”德兰妮也

9岁女孩为支持患癌好友剃光头

反遭学校停课处分 经媒体报道后重返课堂

说,现在她不再觉得自己是被嘲笑的对象。“我不再孤单。”她很喜欢雷弗洛现在的样子。

雷弗洛的母亲也对学校的做法表示不解。她称,女儿做了很勇敢的事,应当受到表扬。这件事有利于女儿的人格塑造。

雷弗洛的事迹经媒体报道后引起广泛关注。雷弗洛就读的公立学校Caprock Academy也允许她重返校园,但对此前的做法未提供具体解释,仅发表声明称,根据规定,学生不准剃光头。



为支持患癌好友,雷弗洛剃光头